

Pe scurt.

Constanțeanca Sevil Shhaideh se întoarce în Guvern?

Chiar dacă a părăsit Guvernul condus de Mihai Tudose pentru că a fost pusă sub urmărire penală, constanțeanca Sevil Shhaideh ar putea să revină în Executivul țării. Ea este favorită să ocupe funcția de secretar general al Guvernului condus Viorica Dăncilă, potrivit unor surse din PSD, citate Hotnews.ro. Shhaideh ar urma astfel să fie mâna dreaptă a noului, care nu are experiență guvernamentală. De altfel, Shhaideh lucrează în aceste zile la noul program de guvernare alături de Viorica Dăncilă și Darius Vâlcov, spun aceleași surse Hotnews. Amintim că, după ce PSD a câștigat alegerile parlamentare din decembrie 2016, Sevil Shhaideh a fost prima propunere a social democraților pentru funcția de premier al României. Însă președintele Klaus Iohannis nu a acceptat, fără nicio justificare clară. Totuși, ea a fost validată în funcția de ministru al Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene în Guvernul Grindeanu, unde a rămas până în toamna trecută, când a fost pusă sub urmărire penală în dosarul „Belina”.

Ponta, ofițer SIE în rezervă?

Fostul președinte Traian Băsescu a spus, marți, seara, că Victor Ponta, fostul premier al României, a fost ofițer acoperit al SIE. „La Ponta știam chiar de la ofițeri de rang foarte înalt. A fost o discuție informală. Era trecut în rezervă. Mi-a spus ofițerul care l-a recrutat”, a declarat Traian Băsescu, la TVR. Fostul președinte a spus că are dovezi, din partea unor ofițeri de prim rang de la SIE, că Victor Ponta, fostul premier al României, a fost ofițer acoperit al SIE, dar, în perioada mandatului de la Palatul Victoria era în rezervă.

Petiție online pentru susținerea ministrului „Genunche”

O petiție pentru susținerea ministrului Educației, Liviu Pop, a fost inițiată online, în trei zile strângându-se aproximativ 800 de semnături. Inițiatorul acesteia spune că, în ciuda greșelilor de exprimare și a utilizării unor regionalisme cu „sonorități buclucașe”, ministrul Educației a schimbat în bine învățământul preuniversitar. De asemenea, el face un scurt bilanț al activității ministrului, enumerând câteva dintre proiectele începute de acesta în mandatul său. „Liviu Marian Pop trebuie să rămână ministrul Educației Naționale pentru că este persoana care a abordat coerent și unitar toate problemele și lacunele educației preuniversitare. Când într-un sistem lucrurile se schimbă în bine, nu înlocuiești autorul schimbării!”, se arată în textul petiției. Inițiatorul mai spune că Liviu Pop este primul ministru din România postdecembristă care provine din sistemul preuniversitar, înțelegându-i complexitatea, singurul care a avut curajul să înfrunte „baronii manualelor” și a construit Proiectul Editurii Didactice și Pedagogice S.A. ca instituție de interes național, singurul care a reglementat încetarea discriminării minorităților naționale și a cultelor religioase și primul ministru care a înțeles importanța utilizării resurselor educaționale deschise și luptă pentru promovarea acestora.

Decizie ANRE pe ordinea de zi a Consiliului Local

Se schimbă prețul energiei termice la Constanța! Sunt afectați locuitorii?

Consilierii locali se reunesc din nou în ședință ordinară, în 30 ianuarie, la ora 12.00, în sala „Remus Opreanu” a Palatului Administrativ. Pe ordinea de zi figurează 34 de proiecte de hotărâre. Cel mai important are legătură cu prețul de furnizare a energiei termice în sistem centralizat, ce se aplică de la 1 ianuarie 2018. Potrivit unor surse din cadrul RADET Constanța, respectivul proiect are legătură cu prețul actualizat printr-o decizie a Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE), prin care a fost actualizat prețul energiei termice ce este aplicat de la începutul anului. „Din câte știu, conform deciziei ANRE, prețul energiei a crescut cu 1,70 de lei/Mwh față de anul trecut. Practic, a depășit 220 de lei/Mwh”, au declarat, pentru „Telegraf”, surse din cadrul RADET. Cel mai important este, însă, faptul că acest lucru NU VA AFECTA buzunarele constănțenilor. „Prețul pe care îl plătește populația în acest sezon, de 214,96 lei/Mwh, rămâne neschimbat, diferența fiind acoperită de subvenția pe care o acordă autoritatea locală. Modificările ANRE nu afectează buzunarul constănțeanului, iar aprobarea prețului de furnizare este doar un pas birocratic ce trebuia respectat”, a declarat sursa noastră.

■ **NU-ȚI PERMIȚI SĂ PLĂTEȘTI ÎNCĂLZIREA? IATĂ CUM BENEFICIEZI DE AJUTOR!** ■ Amintim că, în octombrie 2017, Consiliul Local a aprobat o hotărâre potrivit căreia abonații RADET trebuie să plătească 214,96 lei/Mwh (exhivalentul a 250 de lei/Gcal) în acest sezon rece. Cei care nu-și pot permite nici acest preț pot solicita



ajutoare la încălzire. Pentru a beneficia de acest sprijin, venitul pentru fiecare membru de familie nu trebuie să depășească 786 de lei, în cazul celor care utilizează energie termică în sistem centralizat. Dosarele de solicitare a ajutoarelor trebuie să cuprindă actele de identitate ale membrilor familiei, o adeverință eliberată de către asociația de locatari și, dacă este cazul, certificatele de naștere ale copiilor sub 14 ani, certificatul de căsătorie sau hotărârea de divorț ori alte documente solicitate. De asemenea, dosarele trebuie să includă și documente care să dovedească veniturile, cum sunt adeverința de salariat, talonul de șomaj, pensie, alocație pentru copii sau indemnizație, precum și o adeverință de venit eliberată de Administrația Finanțelor Publice pentru anul 2016, în care sunt precizate toate veniturile membrilor adulți. De asemenea, dacă solicitați ajutoare de încălzire, trebuie să includeți în dosar și actul locuinței (act

de proprietate, închiriere, moștenire etc.). Cei care îndeplinesc toate condițiile trebuie să își depună solicitările până în data de 20 a fiecărei luni. Constanțenii care utilizează energie termică în sistem centralizat pot depune cererile la Clubul de Pensionari din strada Zorelelor (cartierul Faleză Nord, zona Delfinariu). Dosarele de solicitare pot fi depuse de luni până vineri, între orele 9.00 și 13.00. Pentru orice nelămuriri, persoanele interesate pot apela numele de telefon menționate mai sus sau pot trimite e-mail pe adresa ajutoareincalzire@spas-ct.ro. Reamintim că informații referitoare la Formularul de cerere și declarație pe propria răspundere, condițiile de acordare a ajutorului pentru încălzirea locuinței, actele necesare în vederea acordării acestui ajutor, termenele și condițiile de depunere a cererilor și declarațiilor pe propria răspundere se găsesc pe site-ul www.primaria-constanta.ro/spas, se arată într-un comunicat al Primăriei Constanța.

UDMR, în doliu

A murit „Drujba lui Dumnezeu”!

Senatorul UDMR Verestoy Attila, supranumit și „drujba lui Dumnezeu” a murit, miercuri, la vârsta de 63 de ani, din cauza unor afecțiuni pulmonare. Potrivit fostului președinte al UDMR, Marko Bela, acesta suferea de cancer și a murit la Viena. Attila Verestoy este unul dintre cei mai longevivi parlamentari și a ocupat funcția de senator român în toate legislaturile din perioada 1990 - 2016, ales de fiecare dată în județul Harghita pe listele UDMR. Fostul senator UDMR s-a născut pe 1 martie 1954, la Odorheiu Secuiesc și era unul dintre liderii importanți ai uniunii maghiarilor. Attila Verestoy era și un important om de afaceri din România, deținând mai multe companii, printre care și societatea de administrare a investițiilor Investica Asset Management. Este unul dintre cei mai bogați parlamentari români, fiind cunoscut pentru afacerile sale cu lemn.

■ **CONTURI ÎN MONACO ȘI**

ELVEȚIA ■ În declarația sa de avere, Verestoy Attila a specificat că deține, el sau soția sa, sume în mai multe conturi, depozite bancare și fonduri de investiții, atât în Euro, cât și lei, la bănci sau fonduri de investiții din țară sau străinătate. Conform sursei citate, senatorul UDMR deține 1.978.184 Euro la un fond de investiții din Monaco, 2.334.456 Euro la un fond din Elveția și 1.314.120 Euro într-un depozit de la o bancă din Austria, dar și un depozit de 1.652.800 Euro, la o bancă din România. De asemenea, acesta are mai multe conturi, depozite sau plasamente la fonduri de investiții și la alte bănci din țară și străinătate. Verestoy și-a făcut public și portofoliul deținut în urma investițiilor pe bursă și a trecut în declarația de avere și mai multe împrumuturi acordate. În 2015, Verestoy a câștigat sume importante de bani din dividende, dobânzi, dar și din vânzarea acțiunilor deținute la

Transgaz, prin Bursa de Valori București. Potrivit declarației de interese, senatorul UDMR este acționar la mai multe firme. Verestoy Attila este căsătorit, are un copil și doi nepoți.

■ **„DRUJBARUL-ȘEF” AL ȚĂRII** ■ În anii '90, revista Academia Cațavencu îi dăduse supranumele „drujba lui Dumnezeu”, pentru că provenea dintr-un bazin electoral în care principala afacere era tăierea pădurilor din Harghita și exportarea buștenilor sau a cherestelei în Austria și Ungaria. Politicienii UDMR au fost ironizați și pentru că principalul subiect de interes în Parlament era cota de cherestea care poate fi exportată. Verestoy a mai fost poreclit, de Cațavencii, Kerestoy.

Ex. foto: Senatorul UDMR Verestoy Attila a murit, miercuri, la vârsta de 63 de ani. Este unul dintre cei mai bogați parlamentari români, fiind cunoscut pentru afacerile sale cu lemn.